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TpoBArata E§iohoemv

1. Na vurcAoyioste v Tijar] 1@V NAPACTIACEGV

‘“’A=§‘§'g*1 W) T=(-5)"(9-2-5°~ (-4
(-18)® (-10)%-10°
L 16.973 _ Q. (_2)2 _ (_1)2015 e
®)B=16-2"2-9.(=3)2—(-1) ®) A T
2. Na AuBouv o1 efionoelg:
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3. Aiverau ) eticwon :

34+ AMx=-2)=A+x(1-N).

(@) Av X = —1, va anobeifete 6u 1) eficwon éxel Aon x = 2.
(B) Av n eSiowon &xe1 AYon x = 3, va Bpeite v Tjar wou A.

4. Tpeig @ikot, o Nixog, o IN'bpyos xat o Mdavvne 9a popactovv 52€.
O Nixog 9a ndper Sudaowa xpripara arné tov Naven xai o Mavvng 9a ndper 4€
nieproodtepa and tov lMNapyo. Na Ppeite ndoa xpripara Sa napet o kabévag.

5. Evag xepués £xe1 o010 aypoKmpd v npdBata kar ko, ‘Otav pembnke néca
{®a &xe1 andvinoe &g e§1g: "1a wa uov éxovv 6ia ual 32 xepaiha xai 82 wéda. -
IT6oa npdBata kat 1éoeg KOTES £XEL O XOPIKOG ;




